

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

### На освітньо-професійну програму «Практична психологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 053 «Психологія», рівень бакалавр, містить комплекс документів, розроблених в Національному авіаційному університеті на основі аналізу потреб ринку праці і врахування відповідних вимог.

Метою освітньо-професійної програми є здійснення підготовки висококваліфікованих конкурентоспроможних фахівців, вододіючих ґрунтовними теоретичними знаннями та практичними навичками в галузі практичної психології, здатних працювати в широкому спектрі місць працевлаштування, які усвідомлюють свою професійну і соціальну значущість в системі суспільно-політичних та економічних відносин, готових та здатних здійснити свій внесок у розвиток нашої країни щодо застосування прикладних психологічних технологій та наданні професійної психологічної допомоги окремим групам населення та підприємствам різних форм власності, Державним установам, громадським організаціям у повсякденних, особливих та екстремальних умовах діяльності.

Структура освітньо-професійної програми (ОПП) містить 9 розділів. Що включають наступні смислові блоки: загальна інформація, ціль ОПП, характеристика ОПП, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність. Представлено перелік компонентів ОПП, структурно-логічна схема ОПП та форма атестації здобувачів вищої освіти, матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми.

Освітньо-професійна програма охоплює всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практики, час на контроль якості засвоєння знань студентами програмного змісту. Програма складає 180 кредитів загального обов'язкового обсягу та 60 кредитів загального вибіркового обсягу. Загальний обсяг ОПП складає 240 кредитів, включає в себе: обов'язкові компоненти ОПП – цикл гуманітарної та соціально-економічної підготовки, цикл професійної та практичної підготовки, цикл практичної підготовки, атестація здобувачів; вибіркові компоненти.

У цілому запропонована освітньо-професійна програми відповідає сучасним вимогам, що висуваються до навчання на бакалаврському рівні, забезпечує необхідний рівень професійної підготовки та придатність випускників до працевлаштування.

Підтримую освітньо-професійну програму «Практична психологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки».

**Рецензент:**

**доктор психологічних наук,  
професор, завідувач лабораторії  
психології особистості імені П.Р. Чамати**

**Л.З. Сердюк**

